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Мета наукового дослідження повинна включати визначення об’єкта, достовірність 

вивчення його структури, характеристик, зв’язків на основі розроблення у науці принципів та 

методів пізнання для отримання корисних для діяльності людини результатів, впровадження в 

практику, отримання певного ефекту. 

Мета дослідження – підвищення ефективності доставки хлібобулочних виробів у 

міжміському сполученні за рахунок вибору раціональної технології доставки 

Для того щоб досягти визначену мету, визначені задачі дослідження: 

- аналіз теорії і практики досліджуваної проблеми; 

- теоретичні дослідження задач вибору раціональної технології доставки 

хлібобулочних виробів у міжміському сполученні; 

- опис об’єкта дослідження; 

- проведення експериментальних досліджень; 

- аналіз результатів моделювання; 

- розрахунок ефективності рішень; 

- розробка практичних рекомендацій.  

Об’єктом дослідження є процес доставки хлібобулочних виробів у міжміському 

сполученні. 

Предметом дослідження є вплив технології доставки хлібобулочних виробів у 

міжміському сполученні на витрати. 

Робоча гіпотеза: вибір раціональної технології доставки хлібобулочних виробів у 

міжміському сполученні дозволить знизити витрати. 

Для доставки хлібобулочних виробів у міжміському сполученні застосовуються дві 

схеми доставки 

 пряма «наскрізна» доставка від відправника до одержувача, при значних обсягах 

перевезень;  

 доставка з використанням укрупнення партії відправлення, при дрібних партіях 

відправлення.  

Для укрупнення партій вантажів доцільно використовувати пункти перевалки, вантажні 

термінали, розподільчі центри, накопичувальні пункти та логістичні центри [1]. Схематично 

варіанти доставки представлено на рисунках 1-2. 

Застосування кожної з схем доставки має свої переваги й недоліки. Застосування 

першої схеми можливо застосовувати при коротких відстанях перевезення, що може значно 

скоротити час на виконання операцій з перевезення вантажів, і зменшить витрати на 

виконання операцій на терміналах, та значно зменшить ймовірність пошкодження вантажів 

при виконанні операцій при навантаженні та розвантаженні на терміналах [2-4]. 

Особливі вимоги замовники транспортних послуг пред’являють до чіткого дотримання 

графіків завозу вантажу, що пов’язано інколи зі значними витратами на виконання вантажних 

та складських робіт, а інколи - з неможливістю прийому вантажу поза запланованого часу [5-

7].  
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Рисунок 1 – Схема «наскрізної» доставки вантажу 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рисунок 2 – Схема доставки вантажу з участю розподільчих центрів 

 

Якщо ж відстані перевезення значні то необхідно застосування розподільчих центрів [], 

за рахунок застосування великовагових. 

Для визначення раціональної технології доставки хлібобулочних виробів у 

міжміському сполученні визначено послідовність операцій, що направлені на порівняння 

різних технологій доставки вантажів з використанням двох форм організації праці водіїв на 

міжміських маршрутах. Схематично методика визначення раціональної технології доставки 

хлібобулочних виробів у міжміському сполученні представлена на рисунку 3. 

У результаті проведення досліджень визначили, що питання доставки хлібобулочних 

виробів в міжміському сполученні є важливими на поточний момент кризи в країні. Витрати, 

що відносяться на процес доставки вантажів значно підвищують кінцеву вартість 

хлібобулочних виробів. Для зниження вартості хлібобулочних виробів необхідно скорочувати 

витрати на доставку вантажів за рахунок вибору та впровадження раціональної схеми 

доставки. 

Визначення витрат на доставку хлібобулочних виробів за розглянутими технологіями в 

основному зводиться до розрахунку оптимального режиму роботи водіїв, що є досить 

складною комбінаторною задачею. 
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Рисунок 3 – Схема визначення раціональної технології доставки  
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